

**Гадзюк, Н. Дебют оркестра народных инструментов / Н. Гадзюк // Шахтерская правда. – 2013. – 26 марта (№ 33). – С. 3.**

В концертном зале детской музыкальной школы N 10 г. Прокопьевска состоялось первое выступление нового муниципального коллектива - оркестра русских народных инструментов.

Почти все участники оркестра выпускники Прокопьевского колледжа искусств, настоящие единомышленники, профессионалы, влюбленные в свое дело, любящие народные инструменты и готовые щедро делиться своим мастерством со зрителем. Возглавил коллектив яркий, талантливый музыкант - заслуженный работник культуры РФ, почетный работник культуры Кузбасса Сергей Толстых.

Оркестр русских народных инструментов - это явление уникальное не только в отечественной, но и во всей мировой музыкальной культуре. Он представляет собой особый синтез русского фольклора и европейского академического искусства и обладает при этом неповторимым характерным тембром, ставшим в определенной степени музыкальным символом русской национальной культуры.

Большим подарком для прокопчан и гостей юга Кузбасса стало совместное выступление с оркестром солистки Большого театра, заслуженной артистки России, доцента факультета искусств Московского государственного университета имени Ломоносова Марины Шутовой. Старинные русские романсы, песни советских композиторов, знаменитое «Болеро» итальянского композитора Винченцо ди Кьяра и многое другое прозвучали неожиданно, свежо и интересно. Широта и разнообразие музыкального материала в репертуаре прокопьевского оркестра народных инструментов приятно удивили и порадовали слушателей.